



## Состоялась комиссия Липецкой области по проведению сельскохозяйственной микропереписи

19 июля в администрации Липецкой области прошло заседание региональной комиссии по проведению СХМП-2021 под председательством первого заместителя главы администрации области Н. Ф. Тагинцева. До старта сельскохозяйственной микропереписи осталось совсем немного времени – она начнется 1 августа 2021 года. Учитывая это, ее организаторы говорили о том, что сделано и что еще предстоит сделать, о важности четких и слаженных действий. Именно это и явилось поводом для обсуждения.

Временно исполняющая обязанности руководителя Липецкстата Н. Н. Данилова сообщила о ходе подготовки к сельскохозяйственной микропереписи 2021 года в регионе, остановилась на мероприятиях, которые предстоит выполнить в ближайшее время. Были расставлены акценты на направлениях, где потребуются участие органов исполнительной власти Липецкой области, органов местного самоуправления и организаций. Озвучила число объектов, о которых будут получены данные по программе СХМП-2021: 324 сельскохозяйственных организации, 876 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 135 некоммерческих объединений граждан, 219,4 тысячи личных подсобных и других индивидуальных хозяйств населения сельской местности – всего 220,7 тысячи объектов сельхозтоваропроизводителей.

Участие в микропереписи для агропредприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей является обязательным, они самостоятельно заполняют переписные листы и в электронном виде предоставят их в Липецкстат. Личные подворья и некоммерческие объединения опросят 457 переписчиков, работу которых будут координировать 76 инструкторов полевого уровня.

Председатель комиссии, первый заместитель главы администрации области Н. Ф. Тагинцев отметил необходимость продуманных действий по обеспечению безопасности переписчиков. Обсуждались вопросы по обеспечению временного персонала средствами индивидуальной защиты в целях нераспространения коронавирусной инфекции. Липецкстат предоставит всем переписчикам и инструкторам маски, перчатки и дезинфицирующие салфетки, а также памятку о соблюдении правил личной безопасности.

Особое внимание уделено конфиденциальности полученных сведений. Они будут использованы исключительно в целях формирования сводных итогов.

Липецким региональным отделением «Союза садоводов России» выражена готовность оказать содействие в информировании некоммерческих объединений о проведении сельскохозяйственной микропереписи и организации стационарного участка для сбора данных от них переписчиком.

На заседании комиссии приняты важные решения, которые нужно выполнить оперативно и качественно.

Микроперепись продлится 30 дней и завершится 30 августа. Информация о ее подготовке и проведении размещена на интернет-порталах Росстата и Липецкстата.

***Пресс-служба Липецкстата***

***Контактные телефоны:***

*Отдел статистики сельского хозяйства  
и окружающей природной среды*

*8 (4742) 35-86-33*

*Email: sel@lipstat.lipetsk.ru*

При использовании материала ссылка на Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области обязательна.